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家庭⽣活に関する国の施策についての
主婦・ママアンケート

（2020年11⽉） 集計結果

株式会社マミーゴー
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調査概要

項⽬ 内容

調査期間 2020年11⽉

調査対象 ITマミー部に所属する主婦・ママ会員

調査⽅法 WEB上のフォームで回答を依頼、回収

回収状況 回収数︓111票/有効票数︓111票/有効回収率︓100%
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回答者の年齢

年代 回答者数(⼈)

21〜25歳 1

26〜30歳 13

31〜35歳 50

36〜40歳 36

41〜45歳 10

46〜50歳 1

n=111

21～25歳
1%

26～30歳
12%

31～35歳
45%

36～40歳
32%

41～45歳
9%

46～50歳
1%

◆ご自身の年齢
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回答者の住まい

東京都
46.7%

都道府県 回答者数(⼈)
宮城県 1

茨城県 1

群⾺県 1

埼⽟県 12

千葉県 6

東京都 32

神奈川県 23

新潟県 1

富⼭県 2

岐⾩県 1

静岡県 1

愛知県 3

三重県 1

滋賀県 1

京都府 1

⼤阪府 9

兵庫県 9

和歌⼭県 1

広島県 2

⻑崎県 1

熊本県 1

宮崎県 1
n=111

1

1

1

12

6

32

23

1

2

1

1

3

1

1

1

9

9

1

2

1

1

1

0 5 10 15 20 25 30 35

宮城県

茨城県

群馬県

埼玉県

千葉県

東京都

神奈川県

新潟県

富山県

岐阜県

静岡県

愛知県

三重県

滋賀県

京都府

大阪府

兵庫県

和歌山県

広島県

長崎県

熊本県

宮崎県

◆お住まい（都道府県）
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お⼦さんの⼈数

⼈数 回答者数
(⼈)

0⼈
（妊娠中） 1

1⼈ 51

2⼈ 46

3⼈ 13

n=111

0人（妊娠中）
1%

1人
46%

2人
41%

3人
12%

◆お子さんの人数
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お⼦さんの年齢（複数回答可）

年齢 回答数
まだいない

（第1⼦妊娠中） 1

0歳 22

1歳 31

2歳 39

3歳 31

4歳 18

5歳 13

6歳 5

7歳 14

8歳 5

9歳 3

10歳 4

11歳 3

12歳 2

13歳 1

14歳 0

15歳 1
n=111

1

22

31

39

31

18

13

5

14

5

3

4

3

2

1

0

1

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

まだいない（第1子妊娠中）

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

7歳

8歳

9歳

10歳

11歳

12歳

13歳

14歳

15歳～

◆お子様の年齢 ※複数回答可
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回答者の就業状況

就業状況 回答者数
(⼈)

専業主婦 59

週16時間未満で
お仕事をしている 28

週16〜40時間未満で
お仕事をしている 16

週40時間以上
お仕事をしている 8

n=111

専業主婦

53%

週16時間未満
でお仕事をして

いる

25%

週16～40時間
未満でお仕事

をしている

15%

週40時間以上
お仕事をしてい

る

7%

◆あなたの現在の就業状況を教えて

ください
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◆1◆GoToキャンペーンを利⽤したことはありますか︖

選択肢 回答者数
(⼈)

GoToトラベルを
利⽤した 24

GoToイートを
利⽤した 30

GoToトラベル・イート
双⽅を利⽤した 18

GoToキャンペーンを
利⽤したことはない 39

n=111

GoToトラベル
を利用した

22%

GoToイートを
利用した

27%

GoToトラベ
ル・イート双

方を利用した

16%

GoToキャン
ペーンを利用

したことはない

35%

◆1◆GOTOキャンペーンを利用
したことはありますか?
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◆1◆'いずれかのGoToキャンペーンを利⽤した⽅へ︓満⾜度を教えてください

満⾜度 回答者数
(⼈)

1（全く満⾜していない） 1

2 1

3 0

4 2

5 6

6 9

7 6

8 17

9 14

10（⾮常に満⾜した） 20

n=111

1

1

0

2

6

9

6

17

14

20

0 5 10 15 20 25

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

◆1◆'いずれかのGoToキャンペーンを
利用した方へ：満足度を教えてください
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◆1◆''いずれかのGoToキャンペーンを利⽤した⽅へ︓上記満⾜度の理由を教
えてください

理由

安くで宿泊が出来た。

お得に⾼級ホテルに泊まれた。

料⾦を安くできたのは良かったが、不安もあり、まだ早いかなとも思ったから。

使える店舗が限られている為

使⽤した時点では地域共通クーポンが使えるお店が少なかった。

ポイントがもらえる

以前より旅⾏を計画していて、キャンペーンが開始されて旅⾏代⾦が安くなったから

普段より安くなるから

ポイントバックの種類が決まっている。

飲⾷、旅⾏がかなり安くなって嬉しかった。

ポイントがもらえるのはありがたいが、予約したサイトでしか使えないのは不便

料理しなくていいし、美味しいご飯がお得に⾷べられて嬉しい︕

ポイントを使って、また外⾷できて、ほとんど無料で外⾷することができて、とてもお得だからです︕

とてもお得に旅⾏、⾷事ができたので。
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◆1◆''いずれかのGoToキャンペーンを利⽤した⽅へ︓上記満⾜度の理由を教
えてください

理由

ポイントがもらえるのはありがたいが、予約したサイトでしか使えないのは不便

普段なら泊まれないホテルに泊まれたから

感染対策もとられている宿泊施設で、安⼼して利⽤できました。⾃宅から30分ほどの所で久しぶりに旅⾏気分ができ楽しかったです。
GOTOトラベルの電⼦クーポンに対応してるお店がもっと増えると満⾜度も上がると思います。

ポイントが貯まる店はある程度あるが利⽤できる店が少ない。

⾮常にお得に旅⾏ができたから

お店によってポイント還元する予約サイトが異なるので、全ての予約サイトで使えるように統⼀してもらいたい。

ネットだと、またそのサービスを利⽤しなければいけないから。

経済的にはよいのかもしれないが結果的にまたウィルス蔓延につながり逆戻りだから

申請など少し⾯倒だったが、ー安く⾏けたので。

宿泊先の⾃治体クーポンで実質無料で⼣⾷を⾷べられてお得感があったから。

とてもお得に旅⾏に⾏けたので嬉しい気持ちになりました︕

旅⾏先でいつも以上にいろいろ買ってみようと思えた。

安く泊まれたから

Tポイントが店でしか使えないから。
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◆1◆''いずれかのGoToキャンペーンを利⽤した⽅へ︓上記満⾜度の理由を教
えてください

理由
普段は⼿が出ない価格帯の宿泊施設を利⽤する事が出来、良い思い出が出来たから。また、クーポンを使って、普段は買わないようなお⼟産を
購⼊し、贈った⽅々に喜んで頂けたから。旅⾏のきっかけになったから。

4万円強で15000円強戻ってきたので。ネットで⼿続きできたから。ホテルもすぐに必要な書類をくれたから。

やはり、費⽤⾯での減免は家計にとっては嬉しいです。

ほぼ無料で無限に⾷べられるので、⾷費が物凄く浮いてます。

いつもでは⾏けない⾼級ホテルに宿泊できた。

お得に家族旅⾏できたがまだ還元がされてない

普段できないことなども安くでできたため

少し豪華なプランで宿泊できたうえに、翌⽇の観光施設などの料⾦が還元されたから。

ポイントを使って、また外⾷できて、ほとんど無料で外⾷することができて、とてもお得だからです︕

お安く泊まることができて、お得でした。

サイトによって店が違う

とてもお得に旅⾏に⾏けたので嬉しい気持ちになりました︕

値段がお得になったので

お安くくつろげる時間が過ごせたため
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◆1◆''いずれかのGoToキャンペーンを利⽤した⽅へ︓上記満⾜度の理由を教
えてください

理由

なかなか⾏きづらい宿にGotoで安く泊まれたのが良かった︕またGotoeatではお得に⾷べれたし、外⾷する機会が増えた。

使い⽅がよくわからなかった

お店によって貯まるポイントのサイトが違うので、お得だけれど使いにくかった。
予約サイトを統⼀するか、どこのサイトでも利⽤できる相互利⽤可能なポイントにしてもらいたかった。
イートは、使えないところが多い、席だけ予約がないところが多いのが難点ですが、⼦供も⼈数に含んでくれるのでありがたいです。
トラベルは、クーポンが使えないところが多々あり、使いきれませんでしたがかなりお安く泊まれたのでありがたかったです。

普段より安く宿泊できたから。

お得ではあったが、ポイント会社によって使えないところもあるから不便だった

安くなるのはいいがそのおかげでコロナがまた増えているのがどうかと思います。

イートはとても良かった

割引があるので、少し贅沢なプランが予約できて、楽しみが増えた。まだ予約のみで、実際使えていないから。

とてもお得だったから

まだポイントが付与されていない、不安

お得なキャンペーンだから

お得ではあったが、ポイント会社によって使えないところもあるから不便だった

ポイントがその予約サイトでしか使えないのでgoto対象だけど予約サイトは別のサイトだったりでポイントが使い⾟い
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◆1◆''いずれかのGoToキャンペーンを利⽤した⽅へ︓上記満⾜度の理由を教
えてください

理由
事前に予約が必要なこと、ランチ対応店が少ないこと、当初のポイント付与に時間がかかったことがマイナスですが、全体的にはお得でありが
たいキャンペーンでした。

安く⾷べられた

コロナ感染の⼼配がまったく無いわけではないが、普段⾏ったことのないお店でお得に飲⾷できたから。

お安く旅⾏ができたのと、感染対策をしてくれたてのが良かった

地域共通クーポンでお買い物できた︕

事前に予約が必要なこと、ランチ対応店が少ないこと、当初のポイント付与に時間がかかったことがマイナスですが、全体的にはお得でありが
たいキャンペーンでした。

安く泊まれてさらに地域クーポン券でランチを⾷べたりお⼟産を買うことができた。

⾦額がおさえられたこと

お得に外⾷が出来て、晩ごはんの準備が楽になった。

温泉⾃体は最⾼だったが、⼦どもがずっと暴れていたため楽しめなかった

LINEで購⼊できたのは⾮常によかったが、店舗での利⽤で、店員の⽅がよくわかっていない⽅がいたりして、精算に時間がかかった点。

安い価格で旅⾏や⾷事が楽しめたため。

予約しにくい

キャンペーンが⾊々ありすぎてよくわからないまま予約。申請も⼤変だったのと未だに振り込みされていない。
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◆2◆SDGsの意味を知っていますか︖

選択肢 回答者数
(⼈)

知っている 23

なんとなく知っている 34

知らない 54

n=111

知っている

21%

なんとなく知っ

ている

30%

知らない

49%

◆2◆SDGSの意味を知っていますか？
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◆3◆レジ袋有料化について、どのように感じていますか︖

選択肢 回答者数
(⼈)

満⾜ 19

普通 68

不満⾜ 24

n=111

満足

17%

普通

61%

不満足

22%

◆3◆レジ袋有料化について、どのように
感じていますか？
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◆3◆'上記回答の理由を教えてください

理由

急に買い物することになった時に袋を持っていないと不便。

普段からエコバッグを使⽤していたので変化なし

基本マイバッグを持参していたので。⾐料品はもう少し柔軟に対応してもらいたい。

有料化する前からエコバッグを使っていたので

もともとレジ袋をゴミ袋代わりに使⽤していて、プラゴミの削減にはなっていないからり

環境にとっては良いのかもしれませんが、少しややこしくなったのでコロナの感染拡⼤を助⻑してる気もします。

どちらとも⾔えないから

ゴミが減る

お店によって袋を無料でくれるところもあるから

無駄に袋をもらって、捨てるだけだから。

ゴミを出す時に結局使⽤するから

エコバッグを忘れる。

ゴミ袋がないのでしかたなくかっている

エコとしては、とても良いことだと思います。ただ、ビニール袋をゴミ袋にしていた為、⽣活的には、少しだけ残念な気がしました。
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◆3◆'上記回答の理由を教えてください

理由

今まではもらっていた袋をゴミ袋にしていたが、100きんでゴミ袋を買うようになった。結局、ゴミ袋の消費⾃体は減っていない感じがする。

無駄なゴミの⽂化は、未来の⼦供世代のためになくすべき︕

やはり、ビニール袋貰えるのはゴミ袋に使えるのは助かりますが、環境的にはビニールゴミ増えるのは良くないと思う︕

ゴミ袋にいつも利⽤していたので、お店でもらえない分、100円ショップで買ってます。意味ないな、と思ってます。

エコのためにはいいと思うが、必要な時もあるので有料は家計に痛い。

環境のためには仕⽅がないが不便

環境に優しいため

今まではもらっていた袋をゴミ袋にしていたが、100きんでゴミ袋を買うようになった。結局、ゴミ袋の消費⾃体は減っていない感じがする。

環境のことを考えると妥当だと思う

私はエコバッグを使っていますが、オムツを捨てたりするのにスーパーの袋が必要なのでストックがなくなったら結局同じような袋を買ってし
まうと思います。

エコバッグ を持ち歩いているので不便はない。環境保護のための⼀歩の取り組みとして評価できる。

以前からレジ袋を無駄にしているわけではなかったので、そのまま無料のままが良かった。
お弁当やケーキ類などは、⼊るエコバックがないなで、やはり無料で配ってほしい。

慣れてきたから

持参したエコバッグの容量に合わせて買い物しなくてはいけないから。
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◆3◆'上記回答の理由を教えてください

理由

脱プラしたいと思っているから。

環境のことを考えるとやむ得ない

環境悪化のため仕⽅ないと思う。

エコバッグを忘れるときもあるし、持ってきたエコバッグのサイズ的に今⽇はこれ買うのやめようとか、あたたかいものと冷たいものを⼀緒に
⼊れるしかない︕など⾯倒だから

コンビニや弁当屋で袋が付いてこないのが不便に思う。

今までもエコバックを使っていたけれども、汁物とかの場合袋を購⼊するかどうかとても悩む

スーパーとかでレジ袋をもらわなくても結局ゴミ出しに必要で買ってるから

しょうがない事だが、⼤変。

環境にはいいがエコバッグ忘れた時に困る

普段エコバッグを使っていて、たまに忘れる事もあるけれど問題なく過ごせているので

プラスティックをもっと他のところで減らせると思っているから。

費⽤対効果の低い環境保全活動であると聞いた事があるから。不便さやモラルが問題になる等、レジ袋有料化による別問題の⽅が⼤きな問題で
あると感じるから。

プラスティックをもっと他のところで減らせると思っているから。

不便さもそこまで感じない。



2020
Copyright 2020 Mammy-Go Inc, All Rights Reserved.

◆3◆'上記回答の理由を教えてください

理由

ゴミ袋にしていたので、なくなると⼩さい袋がなくなって⾯倒。

エコ

とくに不可もなくという感じです

レジ袋だけを減らしたことで、ビニール袋の多種多様な問題は解決されるのかは疑問。結局、レジ以外の商品を包むビニールは変わらず使⽤し
ているし、とはいえ、レジ袋有料によっての効果も⼤きいので良いことではあると思います。

エコバック持っていけば良いので基本は問題ない。でも、ゴミ袋にしていたので無料でもらえないのは痛い。

とくに不可もなくという感じです

資源を⼤切にできる。

⼤きな問題だと感じているから

プラごみを減らすことに賛成です。必要な分だけ買えばいいと思います。

普段からエコバッグ持っていたのでそれほど⼤変には感じないため

環境のためになるのかは疑問に思うから。

洋服屋さんや、お弁当屋さんなどの店舗でもレジ袋が有料になり、レジ袋がなくてはならないようなお店までもが有料化されるのは困る。

ゴミ袋にいつも利⽤していたので、お店でもらえない分、100円ショップで買ってます。意味ないな、と思ってます。

洋服屋さんや、お弁当屋さんなどの店舗でもレジ袋が有料になり、レジ袋がなくてはならないようなお店までもが有料化されるのは困る。
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◆3◆'上記回答の理由を教えてください

理由

有料化によって、ビニール袋の消費は減っているのだろうと思うが、それよりも前にもっと削減すべき項⽬があると思う。

特に商品の値段は変わらないから、店だけが良くなった感じ。

今までもエコバックを使っていたけれども、汁物とかの場合袋を購⼊するかどうかとても悩む

ストローの⽅が問題だと思うから

プラごみを減らすことに賛成です。必要な分だけ買えばいいと思います。

環境のためではあるが、ゴミ袋として使っていたので、ストックがなくなり困りもするから。

まだ慣れない。 ⾞に⼊れててもつい忘れちゃう

エコな未来につながるから

環境には良い事だと思うが、スーパーや薬局にはエコバックを持参するが普通のショッピングでエコバックを忘れることがおおく不便に感じる。
（服など買ったとき）

環境の為にとてもいいことだと思うが、不便な事もある。

環境によい

有料化しても結局ごみ袋は必要

⼩さい鞄だとエコバッグが⼊らないから。
持参したエコバッグの容量を考えて買い物をしなくてはいけなくなったから。
エコバッグは常に持ち歩き、使ってますが、ビニール袋はゴミ袋として使うので、結局買っている。物によってはお店の適正規格のサイズの袋
でないとこぼれたりしてしまうので。
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◆3◆'上記回答の理由を教えてください

理由

環境の為に少しづつできることはするべきだと思うから

エコバッグを持っているので不便は感じないが、ゴミ袋に困っています。

レジ袋が占めるプラのゴミの量は、そこまで多くないようなので、他のプラゴミを少なくした⽅がいいと思うが、具体案が思いつかないので、
今はレジ袋削減で対応しようと考えているから。

紙袋迄有料の店がある

いい取り組みだと思う

ゴミが少なくなるのはいいけれど、レジ袋を家でゴミ袋として使っていたので、少し不便になったから

レジ袋もそもそも企業側はコストがかかっていたはずなので、致し⽅ない。

エコのためには仕⽅ない

今までもエコバッグ使う習慣は付いていたので不便はない。環境に優しいのかはレジ袋減らすだけだと不明。

ちょっとした買い物とか袋に⼊れてもらえるととても助かった。⼦供がいるので

環境の為に少しづつできることはするべきだと思うから

元々有料のスーパーもあったので、エコバッグも持っていたし、思ったほど不便に感じなかったです。

有料は構わないが、それに伴ってサッカー台のない店舗ではレジ前で袋詰めしなくてはならず、⼦供を前抱っこしてると⼤変。(店員さんが詰
めてくれるところもあるが、コロナの影響で少ない)

環境破壊が進んでいることがずっと気になっていたので。
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◆3◆'上記回答の理由を教えてください

理由

有料前からマイバッグを使⽤していたので特に問題を感じない

袋を⼤事にする様になった。野菜やパンの⼊っていた袋を捨てずに、ゴミ袋にする様になり、ゴミが減った。

結局ゴミ袋として買うが、無料の時よりは消費量が減っているので、意識の共有という意味ではよかったのかな︖と思う。でも不便なので、普
通。
プラゴミを少なくすることはいいことだと思うが、その次を進めて⾏った⽅がいいと思うため。例えば売っているもののパッケージを順次紙類
にしていく、野菜などは新聞紙で包むなど。

元々マイバッグ持参派

資源削減になるのは良いことだが、袋を忘れたときは購⼊しないといけない⼿間があるから

未来の環境資源を守るために、⼀⼈⼀⼈がエコバッグ1枚持つだけで、ゴミの削減が期待できるなら協⼒したいと思うから。

レジに時間がかかる

エコにはなると思う︕

結局ゴミ袋として買うが、無料の時よりは消費量が減っているので、意識の共有という意味ではよかったのかな︖と思う。でも不便なので、普
通。

有料化については賛成だがエコバッグを洗う⼿間が増えたから

なんでもかんでも有料にすればよいというものではない。有料にしてゴミが減るとはとはいえない

どちらにしてもごみ捨てにビニール袋を購⼊しており、あまり環境のためというのに則していないと思う

お客さんに怒られることが増えたから
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◆3◆'上記回答の理由を教えてください

理由

環境のためということは理解しているが、今までけっこうレジ袋の再利⽤を家庭でして、それがない⽣活にまだ慣れないため

ゴミ袋を買わないといけなくなりましたが、環境的にはビニールゴミが減って良いのかなとも思います。

あまり無駄に買うことがなくなった。袋に⼊るだけ…と思うようになった。

元々エコバッグを利⽤していたので不満はないが、⼤きなお⽶やお弁当を買った時、⾐類を購⼊したときの袋が貰えないのは不便に感じる。

ゴミ袋が⾜りなくなってきている

以前からエコバッグで買い物をしていたので、特段変わりがないので。

ゴミ袋⽤として新たにビニール袋を買うことが増えたし、購⼊した品物に合うレジ袋を買ってしまった⽅が楽と感じることもあるから。

不便だけど環境には良いので。
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◆3◆''エコバッグの使⽤状況を教えてください

選択肢 回答者数
(⼈)

エコバックを持ち歩いて
いて、いつも使っている 106

エコバッグを持ってはい
るが、使⽤していない 2

エコバッグを所持してお
らず、使⽤もしていない 0

その他 3

n=111

その他の内訳︓
・忘れる、１つで⾜りないことが多い
・買い物の量で変える
・買うものや、その時時によってエコバック
と袋を使い分けている

エコバックを持ち歩

いていて、いつも

使っている

95%

エコバッグを

持ってはいる

が、使用してい

ない

2%

その他

3%

◆3◆''エコバッグの使用状況を
教えてください
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◆4◆環境保全を⽬的として、今後使⽤済みオムツの再⽣が進められます
22年に既存品並みの価格で発売予定ですが、購⼊したいと思いますか︖

選択肢 回答者数
(⼈)

はい 33

どちらでもない 48

いいえ 30

n=111

はい

30%

どちらでもない

43%

いいえ

27%

◆4◆環境保全を目的として、今後使用済
みオムツの再生が進められます

22年に既存品並みの価格で発売予定で
すが、購入したいと思いますか？
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◆4◆'上記回答の理由を教えてください

理由

オムツの再利⽤はあまり使いたくない。

オムツがもったいないと感じていたから

衛⽣的に⼼配なので

⾦額によって検討したい

再⽣できるならその⽅がいいから。

ちょっと抵抗があります。

使ってみたいから

実際のものを⾒て決めたい

既存品並の価格なら今までと商品を買おうかと思うから

これからのためにも循環型にして、何でも出来ることをするのがいい。

肌に合うなら再利⽤でも良い

⼦どもがいるので。

使⽤済みはどれだけ綺麗にしていても少し気持ち悪い

オムツを必要としていないので。
ただ、再⽣出来る資源はできる限り再⽣するのには賛成です。
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◆4◆'上記回答の理由を教えてください

理由

衛⽣⾯で少し不安がある

オムツゴミの量はえげつないので、環境に優しい取り組みは発展してほしい

どういう商品かまだよくわかっていないから。

オムツのゴミはすごい量なので、再⽣できたら環境にやさしいのでいいのでは、と思いました。

ゴミも⼤量だし、再⽣されるのはとてもいいと思います︕

環境は⼤事だから

再利⽤した⽅が、ゴミも減って、環境にも良いため

衛⽣⾯で少し不安がある

どういうものなのか想像出来ないから

オムツの再⽣についてしらなかったので、よく調べてから考えたいです

おむつごみの再⽣を望んでいたのでとても嬉しいニュース。積極的に購⼊したい。

価格が同じなら環境⾯のためにも使ってみたい。

衛⽣⾯が気になるから。

オムツ＝汚物というイメージがあり、なんとなく敬遠してしまう
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◆4◆'上記回答の理由を教えてください

理由

おむつを卒業したから

衛⽣的に不安

使い捨てに慣れていて、便利に感じているから。

環境に配慮することはいいことだと思うから

どのように処理するかなど再利⽤されるまでの過程が分からないから。

再利⽤できる物はどんどん再利⽤した⽅がいいと思うから

何か気持ち悪い。

エコになると思うから。

使⽤済みに抵抗がある

問題が特にないものだったら
使ってもいいかと思いました

衛⽣⾯がわからないから。

徹底した品質管理のもとで製造された物であれば購⼊を検討したいが、今後何か問題が提起された場合は後ろ向きになってしまいかねない。

衛⽣⾯がわからないから。

実際に⾒てみないとわからない
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◆4◆'上記回答の理由を教えてください

理由

既存品並み価格なら、再⽣品じゃない⽅がいいから。

品質

販売するようになってからではないとパッとこない

詳細は理解しておりませんが、衛⽣⾯の部分で解決されれば納得して利⽤する⽅も多いと思います。

再⽣物なのに安い訳では無い所にひっかかった。ただ、ほぼ汚れてないのに換えなくてはならない時とかもったいないと思うので、再⽣出来る
のなら環境にも優しいのかやと思った。

販売するようになってからではないとパッとこない

資源を⼤切にできる

今の時代に合っていると思う

値段が変わらないならエコな⽅がいい。

安かったら買いたいとおもうかもしれません

詳しく知らないから。

使⽤済の再⽣というのが気になる。

オムツのゴミはすごい量なので、再⽣できたら環境にやさしいのでいいのでは、と思いました。

使⽤済の再⽣というのが気になる。
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◆4◆'上記回答の理由を教えてください

理由

衛⽣⾯が気になる。

使⽤済みのオムツをどーやって再⽣するの︖と疑問。

再利⽤できる物はどんどん再利⽤した⽅がいいと思うから

⼦供に使う衛⽣⽤品なので使わないかも

値段が変わらないならエコな⽅がいい。

品質が落ちると困るから。

洗うのが⼤変そうだし、衛⽣的にどうなのか⼼配だから

価格そのままでエコに繋がるなら使わない⼿はないから

初めて聞いてまだ知識としてよく分からないから。

現在必要がない。

いくら衛⽣的に処理するといっても、やはり抵抗があります。

どのようなかたちで販売されるかわからないから

環境にいいよりも、⼦供の肌にいいことを重視しているから

やはりいい気持ちはしない上にお値段も変わらなければ絶対に新しいものが良いです。
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◆4◆'上記回答の理由を教えてください

理由

具体的な商品の特徴が分からないので。

⼦供いないから

いいと思う

衛⽣⽤品なので、なんとなく抵抗があるから

環境に優しく、値段も同じくらいなら買う

いい提案だと思うから

値段による。

もうほとんどオムツを使ってないので

洗うのが⼤変そうだし、衛⽣的にどうなのか⼼配だから

環境の為には絶対良いのでしょうが、使⽤済みのオムツと聞くとどうしてもイメージがあまり良くないです。

衛⽣関連品なので、再利⽤して⼤丈夫なのか気になる

毎⽇使うオムツの量を考えると、少しでも環境に配慮されたものを使いたいと思う。

⽇常的に安全性が分かるような情報提⽰されていないため

使⽤済みオムツの量は、毎⽇沢⼭でてどうにかしたいと思っていた。
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◆4◆'上記回答の理由を教えてください

理由
全てのおむつが使⽤済みのものを使っていて、同じ価格なら買うと思うが、使⽤済みでないものも同じ価格なら、そちらを選ぶと思う。やはり
衛⽣状態が気になります。

オムツ利⽤が終わったため

資源再⽣に協⼒したいから

環境のためならと思う⼀⽅、衛⽣⾯が⼼配だから。

使⽤感が良ければ使いたい

サンプルで使ってみたい。使⽤済みには懸念がある。

詳しいことがわからないので

⼿触りや⾦額などを⾒て検討すると思う

どんなものかわからないから

環境保全ならば有⽤とは思うから

環境にいいのであれば

再⽣の⽅法が知られていないのとふきゅしてないからかもしれませんが、⾦額な同じならば、イメージ的に新しいものを選ぶようなきがします。
特に⾚ちゃん製品は、環境よりも⾚ちゃんの体に良いものを選ぶことを考えてしまいそう。
おむつではなく、別のものに再⽣した⽅が良いのでは︖

既存品と変わらないなら利⽤したいと思う。

おむつが外れているから
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◆4◆'上記回答の理由を教えてください

理由

良い悪いがまだ分からない

先ずは試供品で試してみてからではないとわからないので。

既存品と同じ価格であれば、再⽣品は買わないと思う。

再⽣なら、安くして欲しいなと思う

なんとなく使⽤済みときくと不安。
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◆4◆''◆4◆で「どちらでもない」「いいえ」を選んだ⽅︓どのような状態であれば、
購⼊したいと思いますか︖

理由

オムツは新品がいい。

あまりにも⾼額でなければ

再⽣は抵抗があります。

今までとかわらない

既存品より価格が安い場合

必要であれば

衛⽣⾯で問題がないことの根拠と値段が通常品の2/3〜半額程度安いなら検討する

性能や価格が変わらなければ…

⼿間で無ければ

使⽤済み感のないパッケージ

どんな状態でも購⼊はしない。

既存の物よりも安くしてもらいたい

衛⽣的に問題がなく、少し安ければ購⼊したい

きちんと再⽣のしくみを教えていただければ
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◆4◆''◆4◆で「どちらでもない」「いいえ」を選んだ⽅︓どのような状態であれば、
購⼊したいと思いますか︖

理由

衛⽣⾯で問題がなければ。

どんな状態でもあまり積極的には使いたくない

使⽤済みは抵抗がある

衛⽣⾯がしっかりして、安全性が⾼ければ。

徹底した品質管理のもとで製造された物

衛⽣⾯がしっかりして、安全性が⾼ければ。

サンプルなどで試してからなら購⼊を考えることができそう

従来品より安いなら。

販売してからではないとパッとこない

既製品よりも安い。何故衛⽣的にオムツの再⽣ができるのか、衛⽣具合をちゃんと説明して欲しい。

販売してからではないとパッとこない

普通のより安かったら

品質に問題なく安⼼して使⽤できる状態

清潔であることや、⼦どもに⼀切害のないこと。
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◆4◆''◆4◆で「どちらでもない」「いいえ」を選んだ⽅︓どのような状態であれば、
購⼊したいと思いますか︖

理由

⾒た⽬が再利⽤だとわからない仕上がりで、なおかつものすごく安い。

安ければ。

値段が安くなれば。

よくわからない

理解してから回答したい

既存品より低価格。衛⽣⾯など安⼼安全が確実。

調べたら

あまり買いたくない

現状のオムツよりも安価

思わないと思います、、

衛⽣⾯が安⼼している、もしくはしっかりしていたら

おむつを使う⼦供がいれば買う

使⽤済みおむつ の再⽣品は購⼊したくないです。

想像もできないので、まずはどんな商品か知りたい
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◆4◆''◆4◆で「どちらでもない」「いいえ」を選んだ⽅︓どのような状態であれば、
購⼊したいと思いますか︖

理由

安ければ買う。

おむつが外れたのでもう購⼊しない。

衛⽣⾯が安⼼している、もしくはしっかりしていたら

商品がどの程度の状態で販売されるのか、中⾝をサンプル等で実際に⾒たり出来れば安⼼かなと思います。

安全性衛⽣⾯に問題が無いことと、値段が既存のものより安ければ

安全⾯が分かるエビデンスの取れたデータ等がパッケージに表⽰されている

価格が安い、安全性が担保されている

全てのオムツが使⽤済みオムツの再利⽤なら購⼊する。

よく分からない

綺麗なのか、どの程度整えられているのか

価格が安い、安全性が担保されている

既製品よりも安ければ購⼊するかもしれない

衛⽣的なもの

より安価であれば、利⽤するかもしれないが、⼦供の肌に直接触れるものなので、少しナイーブに考えてしまうのも事実です。
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◆4◆''◆4◆で「どちらでもない」「いいえ」を選んだ⽅︓どのような状態であれば、
購⼊したいと思いますか︖

理由

今と使⽤感（吸収⼒や着け⼼地など）が変わらないようなら検討するかもしれない

まだよく分からない

試供品で試してからであれば。

既存品よりも低価格であれば購⼊を考えたい。
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◆5◆コロナ禍の⽣活となり、貯蓄額は変わりましたか︖

選択肢 回答者数
(⼈)

増えた 8

変わらない 73

減った 30

n=111

増えた

7%

変わらない

66%

減った

27%

◆10◆コロナ禍の生活となり、
貯蓄額は変わりましたか？
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◆5◆'上記回答の理由を教えてください

理由

在宅が増えたから、⽣活費が増えたけど、交際費が減ったからとんとん

増減あり結局は同じ

特に収⼊源など変わらないので

お⾦を使う機会が減ったから。

⼩さい⼦供がいるのでそんなに変わってないと思う。

貯蓄に⼿をつけることになったから

そんなに⽣活が変わらない

買い物に出かける回数が減ったから

強制的積⽴してるから

夫が管理しているからわからない

外⾷も普通にしていて、あまり普段の⽣活と変わってないです。

夫の給与が減った

給料が、変わっていないから

外⾷にかける費⽤はが減った、キャンプなどコロナの中でもストレス発散できるような別のレジャー費が増えた
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◆5◆'上記回答の理由を教えてください

理由

コロナは関係ないですが、出費が多かったので…。

今までと変わらず主⼈の仕事があるので。

いつ仕事がなくなるか分からないので、できるだけ、貯⾦を使⽤という意識になった。

外⾷にかける費⽤はが減った、キャンプなどコロナの中でもストレス発散できるような別のレジャー費が増えた

仕事量は変わらないから

主⼈の収⼊が少し減っているので

旅⾏や外出、外⾷しないため。

外出は減ったが、⾷費が増えたたため。テイクアウトやパンなど。

収⼊が減ったから。

家にいると三⾷きっちり準備しないといけないから。

特に何も変わってないから

家にいるのであれこれネットで買ってしまったため。

貯⾦を使いながらの⽣活だから。

出費が増えたものもあり、減ったものもありというところです
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◆5◆'上記回答の理由を教えてください

理由

コロナで減ることはないけど、増えることもない

特に出費は変わっていないから

給料が減ったから。

外出は減ったが家にいてもお⾦がかかる

主⼈の仕事が変わったので

⾷品を買うことがふえたから。

家計を⽀える者の給与に⼤きな変化がなかった為。

⾷品を買うことがふえたから。

そこまで影響がなかった

外⾷は減ったが、お菓⼦が増えているから。

収⼊がへった

外出⾃粛はしていたが今はそうでもないから

アルコールや⾃粛⽣活で家を充実させる遊具を買ったり、等々以外に出費は重なり増えることもなければ減ることもなかった。

⾷費が上がった。
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◆5◆'上記回答の理由を教えてください

理由

外出⾃粛はしていたが今はそうでもないから

収⼊が減ったので貯⾦を切り崩すしかない。

収⼊が減って⽀出が増えた

レジャー費は⾷費などにまわしている。

普段の⽣活とあまり変わらないため

テイクアウトできるお店が増えて利⽤機会が増えたため。

収⼊が変わらないので

外⾷も普通にしていて、あまり普段の⽣活と変わってないです。

旅⾏に⾏かなくなった

コロナで減ることはないけど、増えることもない

出費が増えたので

レジャー費は⾷費などにまわしている。

会社の給料に変わりはありません

コロナ関係なく
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◆5◆'上記回答の理由を教えてください

理由

仕事に影響はなかったから

元々特に貯蓄できていないし、⽣活も変わらない。

外⾷しなくなった

収⼊はへる、出費はふえるで貯蓄など無理

休園やテレワークで⾷費がかかるようになった

減ったところと増えてるところがあるので、トータルは変わらない。

あまり出かけなくなったけど、その分外⾷費が増えたから。

ネットでの買い物が増えたから。

コロナをきっかけで転職して、収⼊上がったけど、出費も増えた

帰省していないのでその分だけ増えた

買い物頻度は変わらないから

仕事が減ったから

⾷費上がった。

夫が浪費するので
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◆5◆'上記回答の理由を教えてください

理由

あまり出かけなくなったけど、その分外⾷費が増えたから。

夫の仕事も特に変わりなく今まで通りなので、変わりませんでした。

貯⾦からNISAや変額保険など投資に回した分減った

収⼊が変わらないので。

仕事が減った為

ありがたい事に、主⼈の仕事にコロナの影響は出ていない為。今のところ。

収⽀は変わりましたが、貯蓄額に影響はありません。

主⼈の収⼊、私の収⼊がそれほど影響を受けなかった。

家での⽀出が増えた

外⾷や出掛けることがへったため

ありがたいことですが、夫の収⼊も以前と変わらず、毎⽉の貯蓄も変わらずできているから。

⽣活費など増えた

収⽀は変わりましたが、貯蓄額に影響はありません。

帰省や外出する機会が減ったから
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◆5◆'上記回答の理由を教えてください

理由

使うものは使うし貯めないで使うから

資産管理をしていないから

余裕がないです

買うものが多いから

そんなに⽣活は変わっていないと思うから。

変わらないが、外⾷は減ったと思うので、⼼なしか余るお⾦は増えた気がしている。

特に出費の額が変わらないため。（外⾷は減ったがテイクアウトが増えたり、レジャー費の代わりにゲーム機を購⼊したりしている）

家で過ごすことが多いのでコロナでも特に変わらずです。

変わらずな⽣活なので。

外出が減ったので、レジャー費は減ったが、⼦供が成⻑するにつれて、教育費をかける様になったから。

家にいる時間が⻑いのと、⼦育て

外出は減ったがネット注⽂等が多くなった


